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minden kedd, csütörtök és szombaton.

Bare kellett? - hát győztünk?
Miskolcz, április 80.

(fz.) Vasárnap városunkban, hétfőn 
pedig vármegyénkben ért véget a válasz­
tási harc, mely lelkünk igaz örömére újból 
a függetlenségi 48-as párt teljes győzel­
mével végződött be.

Csendesnek, mélán cholikusnak Ígérke­
zett a mostani választási aktus úgy me­
gyénkben, de még különösebben váro­
sunkban.

A központi pártvezetőség kimondta az 
ultimátumot, hogy pártközi megegyezés 
alapján mindazok a volt és bármilyen szí­
nezetű ellenzéki képviselők, akik a lezaj­
lott nemzeti tusában hűek maradtak a 
koalícióhoz s az egységes harcban becsü­
letesen kitartottak, hát nemcsak megha­
gy an dók kerületükben, hanem egyedül tá­
mogatott, központi hivatalos jelölteknek is 
lesznek tekintendők.

Idáig helyes is volt a dolog és ter­
mészetes is. De amennyire ez helyes és 
természetes is volt, úgy egész természe­
tesnek kellett venni viszont a választók ré­
széről az egész országban tanúsított ama 
megnyilatkozást, hogy a múltak jogosan 
keserves tapasztalásai révén képviseletükre 
a legmegbízhatóbbnak olyan jelölteket vél­
tek csupán, kik kimondott függetlenségi 
48-as elveket vallanak.

Valóban, senki se csodálhatja, ismétel­
ten az elmúltakra hivatkozván, hogy ez a poli­
tikai közvélemény napról-napramind mélyebb 
gyökeret ver a magyar tiemzet fiainak szi­
vében és gondolatvilágában egyaránt.

S igy történt aztán, hogy az ország* 
ban sok helyütt, nálunk és legalább idő­
legesen bár, de a központi határozatokkal 
szemben fonáknak látszó, ám a nép lé­
lektanával természetes és harmóniáié hely­
zet állott be, amikor a cask színezett el­
lenzéki és hivatalos jelöltekkel szemben, a 
választók határozott függetlenségi szinü 
jelöltet állítottak fel.

Persze, hogy nagy kavarodások is ke­
letkeztek ám ebből nyomban mindenfelé, 
de hogy a tanulságok miatt is itthon ma 
radjunk, legkivált nálunk, városunkban.

Nem akarunk rekriminálni, de tény 
az, hogy amikor e miatt, igaz szavunkra 
mondjuk, a népiélek megnyilatkozását ki­
véve sem pártunk vezetőségét, sem senkit 
e világon felelősségre vonni becsületes 
joggal éppenséggel nem volt és nem is 
lehetett semmi ok, sem jog; hát olyan 
gyerekekhez és vénasszonyokhoz illő és 
alaptalan ofszágos nyafogást vittek véghez 
nálunk, hogy valósággal csömört kaptunk 
tőle.

Akár a furfangos Józsi gyerek, mikor 
a verés elől menekülni akar és a sarokba 
bújva és fejfájást szimulálva ordít, úgy 
visított itt mindenki azért a hallatlan 
sérelemért, melyért tulajdonképpen senkit 
felelősségre vonni nem lehetett, hogy : a 
népiélek Kossuth apánk hagyományaiért 
rajongva megnyilatkozni mert.

Árulás, antiszemitizmus, a pártfegyelem 
megsértése és ki tudja mitol még, borult 
be a haza alkotmányos életének ege mind­
addig, mig a „drága“ ablakbeveréstől 
zajos s a leölt malacvisitás és borjubögés- 
tól hangos kerület felől el nem „vihar- 
ágyuztattak a vészterhes fellegek“ — az 
ellenjelölt 1

És ime ekkor (1?) egyszerre csak 
árvíz morajlása hallatszott! .

Jön az árvíz! Jön az árvíz 1 ... S mi 
oda állottunk a partjára ennek a rettenetes 
áradatnak és minden panasz és minden 
jajgatás nélkül feltúrtuk ingujjunkat a 
dologra és küzdelemre, a reánk, Isten 
tudja honnan és miért zúdított testvérharc 
áradata ellen és lestük, hogy vájjon a 
borral és egyesek által soha nem látott 
adakozó kedvben, bankókkal szaporított 
veszedelmünk elhárítására vájjon fog-e 
jönni csak „egyetlen“ mentő-csónak is 
onnan, a hol önmaguknak olyan igen 
nagyon tudták kikiabálni a pártfegyelem 
minden erejét, súlyát és tekintélyét, sót, \ 
annak oltalma mellett még „olcsó“ győzel­
mük után is, kierőszakolt ellenfeleikre még 
továbbra is nyilvánosan köpködni, éppen­
séggel nem inkomotndáliák magukat.

Nos, hát nem jött Bizony Ákosnak 
segedelmére egyetlen mentő-csónak sem
— onnsn. .

Hála Isten! Hiszen nem is kellett; 
szebb is, dicsőségesebb is volt ez a diadal 
igy ám I

így 1 Polgártársainknak soha, de soha 
kétségbe nem vont józanságával, elvhüségé- 
vel és becsületes meggyőződése révén.

Sirás és jajgatás nélkül és fillérmentesen 
és férfiakhoz illő birkózással!

így vívtuk ki önön becsültetésünk 
szüztiszta babérját és igy adtuk azt át 
derék, becsületes és önzetlen pártvezérünk 
és képviselőnknek:

Bizony Ákötnak!

Éljen 1
Méltán, jogosan és kölcsönösen is 

büszkék lehetünk egymásra és legyünk is!
Fényes, nagy és felemelő győzelme ez 

a polgári erkölcsnek 1
I És eb^en a hitvány, vásári világban 
I van szebb, lehet-e szebb kincs is még

ennél?! Nem, nem lehet! Bár ne is lehetne 
soha és sehol!

Jön az árvíz! Jön az árvíz! . . . 
A nagy veszedelem tehát elmúlott s mi 
revíziót tartunk vagyonkánk felett.

Ni I A borjú él, a macska a háztetőre 
szorult; im, itt hever a csizma, a kötő is 
megkerült, amoda feljebb, kívül az udvarra 
vitte ki csupán az ár . . .

Meg van hát minden, csak egy csomó 
„sár“ maradt hát hátra csupán . . .

No, azt meg majd csak — kipucoljuk 
még! . . .

Harcba hívtak hát?! . . .
No — hát győztünk I . . .

— Bizony Ákos, az északi kerület ország­
gyűlési képviselője h mai napon a következő 
sürgönyt kapta:

„Bizony Ákos 
képviselő

Miskolcz.
Megválasztásod alkalmából szivemből 

melegen üdvözöllek.
Kossuth.“

Nagynevű, országos pártelnökünknek eme 
meleg sorai mindenesetre és minden magy&ráz- 
gatás nélkül világos bizonyítékai annak a nagyra­
becsülésnek, melynek északi kerületünk érdemes 
képviselője: Bizony Ákos az országos központ­
ban is méltán részesül s mely nekünk is nemcsak 
igaz örömünkre, de díszünkre is szolgál.

Választási mozgalmak.
— A választások. —

Miskolci, április »0.
Vasárnap városunkban 2 kerületben, hét­

főn pedig vármegyénk 6 kerületében a függet­
lenségi és 48-as pártnak előre látott, fényes 
győzelmével végződtek be a képviselőválasz­
tások.

Városnak északi kerületéről is kfilönöseb 
ben szólva, itt a választás eredménye Bizony 
Ákos szeretett és derék pártelnökünknek lé­
nye* erkölcsi s a választókerület polgársága 
erkölcsének pedig magasan felemelő győzelmé­
vel végződött be a választás, melynek utolsó, 
a választási harcot megelőzött mozzanatairól 
és továbbá magáról a választásokról és ered­
ményeikről az alábbiakban számolunk be.

Fel a harcra.
Hosszas és sokféle vajúdás után szombatra 

már bizonyos jelleget öltött a vasárnapi vá­
lasztásnak képe.

Ekkorra már bizonyosra váltott ugyanis, 
hogy városunkban a déli kerületben egyedüli 
jelölt dr. Leitner Adolf demokrata lesz, mig 
érdemes pártelnökünk, Bizony Ákosnak az
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északi kerületben Bónis Sándor szemétjében 
ellenjelöltet szereztek.

Az ellenjelölés ugyan senkit se ijesztett 
meg, de bizonyos szempontból mégis mindenkit 
meglepett.

ízléstelenség volna elsorolnunk azi, ami a 
jelölést kimeslerkedőket méltán megilletné s 
igy a felett egyszerűen — napirendre térünk.

E helyett elmondjuk mindazt, ami a jelö­
lési hírre szombaton pártunk ótzaki kerülete 
részéről történt.

Az északi választmány ölese.
A vasárnap megejtett választás teendőinek 

végbefajezéseül a miskolczi függetlenségi párt 
északi kerületének nagyválasztmánya és vá­
lasztói a csizmadia ipartár i>uiat helyiségében 
esti 5 órakor népes gyűlést tartottak.

A gyűlésen dr. Kür ez Jakab, a párt al- 
elnöke elnökölt s rövid, lelkes beszédben hivat­
kozva Bizony Áko.-uak jól ismert és minden 
rendű érdemeire és különösen a varmegyei 
nemzeti ellenállásban tanúsított érdemes és hősi 
magatartására, hiszi, hogy a kerület őt újból 
egyhangúlag képviselővé fogja megválasztani. 
(Lelkes éljenzés. É jen Bizony !j

Nem a választási harctól — úgymond 
Kiircz — félünk, hanem ide ez időszerűit, hogy 
pártviszályt szítsanak, hát egy jelöltet csem­
pésztek be csak azért, hogy igy a független­
ségi talajt megrendítve, e kerületet esetleg pt- 
Cioviesnak lopják vissza a jövőben.

Ez a kerület meghódított kerület s így 
kötelmünk, hogy azt továbbra is igazi függet­
lennek adjuk kezébe. Éljen Bizony Ákos I (Lel­
kes, hosszas, éljenzés.)

Átadja a szót Bizony Ákosnak.

Bizony heszede

Lisztéit polgáriáisaim !
Azt kívánták, hogy megjelenjek, hogy be­

széljek. íme készséggel megtettem és megte- j
szem mindkettőt.

Sok bűnöm és hibám hány forgatják, uj tu­
bán, hogy büszke vagyok.

Hat egy részben az vagyok és pedig ab­
ban, hogy a képviselőhöz nem illő, — amint en 
azt nem is teszem — hogy szavazatért járjon: 
de ott, hol a népért tenni keli, ám ott — ott 
vagyok !

Ismét választás előtt állunk ; ma nem kel. 
„e;vet” féltenünk, mindketten, .en is es fel lép­
tetett ellenfelem is egy elven vagyunk

Mu>t tehát személyi 'kérdéssé tették a j 
harcot s ízléstelenségnek tartanám, hogy ellen­
felem személyét Kritizáljam.

Nem is te.-zein. Tessék választan: köztünk ! 
szabadon. ^

Dj egy jogom van és erre most keresek 
is módul: köszönöm bizalmukat, jói esik es 
hálás vagyok, leszek és .maradok is érte. bármi 
fog is történni. . .

Jói esik ,e mostani bizalom s felteszem, • 
hogy igazi köszönetén) a bar távollevőkkel, de. 
velem együtt érzőkkel együtt, szívesen is ve­
szik. \ „ ...

• Nem fáj nekem az ellenjelölt, inkább visz- 
szás nekem e jelölés módja és. körülménye.-

Es eszembe-jut a szép katholikus legenda.
A néhai, római keresztény üldözés idején. 

Szent-Péter az uldözé •> elöl m.eneküieudo, ki­
indult Rómából.

S ekkor útközbe az Ur jött vele szembe,
„yuo vadis !“ — mondja az Ur 1 S Szeut- 

Péteri visszatért Rómába s martyr halált szen­
vedett.

Egy pillanatra én is arra gondoltam, hogy
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elmenekülök a testvérharcból, de visszatértem ; 
nem. nem hagyhatom most itt a harcot, bármi
történjék is . . .

Én. ki vezére vagyok e pártnak, mely úgy 
látszik szakadozik s a tiuk nem tudják már 
annyira ismerni a párt és elvek önzetlen hű­
ségét — mint apáik !

Tiszteit polgártársaim I Mielőtt ez a harc 
m eg Kezdődött, én kötelessógszerüen, mint megyei 
pártelnök, a kerüle' minden jelöltjét bejelen­
tettem a központnak, csak magamat nem, mert 
senki kegyelméből, c-upáu polgártársaim önzetlen 
bizalmából akarom kapni a mandátumot — ha 
megkapom — becsületből, mint a hogy az 
becsületes emberhez, a min-de magamat tartani 
engedtessék is meg, a legszebb és legillőbb is.

1869. óta változatlanok elveim; tudja és 
ismeri i- mindenki azokat s igy nincs mit se 
elvennem belőlük, se hozzá tennem.

Ma „átmeneti“ időket élünk s ki tudja?! 
De ha kel: — eleve bejelenteni, hogy azon 
majdan senki ne csodálkozzék — elveim hűségé­
ért éc újból is ke -z vagyok még ellenzékbe 
átmenni.

Ha pedig a Ház na ?. poigársaim felküldeni 
Lm ét méltónak fognak tartani, hát nincs mit 
sokat ígérgetnem; nem szoktam és. nem is 
teszem, de egy Ígéretem, az van és ez az. hogy 
Miskolcz városának szabad királyi várossá való 
tételéért tőlem telhetöleg mindent meg fogok 
tenni, mett itt iálom már idejét annak, hogy 
arra ' a 6 minden rendű érettsége mel ett az 
végre is már azza iegyen.

Most pedig, úgy lehet, hogy e minőségem­
ben talán utoljára, beszélek önökhöz, de, ha 
úgy is vomit, fogadják e! még egyszer őszinte | 
hálám és köszöuetem személyem eddigi meg- I 
bee-ültetéséért, a mit holtomig meg i- fogok ! 
őrizni önök iránt. (Hosszas, lelkes, szűnni alig 
akaró éljenzés.)

A gyönyörű, egyszerű, őszinte, de annál 
igazabb beszéd után Karla Bertalan szólalt fel, 
melegen ajánlva az egybegyüit választóknak 
Bizony Ákos újbóli megválasztását.

Végül dr. Kiircz Jakab rekesztette be rövid, 
lelkes b-széddel a pártgyűlést, mely után a 
választmány ülésezett még.

Készülődések.
Az é.-zak. kerületi függetlenségi Bizony­

párt gyű éséu kívül szombaton este úgy dr.Leittier 
Adolf, valamint Bónis Sándor partja is termé­
szetesen megtette a másnapi választáshoz utolsó 
készülődéseit.

Felvonulás a választáshoz.
Gyönyörű, szép, tavaszi napra virradtunk 

fel vasárnapra, a miskolczi választások nagy,
u i|)jara. <<

Csupa derű az égen és csupa, élénkség 
utcahosszat.

I óméidek Vívarzfás; érdekelt és érdeklődő 
egyaránt és mindenhol.

Majd reggeli 7 óra után zászlóerdő közepeit, 
vidám muzsikaszóval, tömérdek kísérettel és 
még sokkalta több kiváncsi közepeit egymás­
után vonulnák fel a pártok választóikkal,

Elsőnek a nagy tömegű dr. Leitner Adolf- 
párt, a kik előbb Kossuth-apánk’ Erzsébet-féri' 
szobrát meg is koszoruzják. Majd Bizony Ákos 
hatalmas, lelkes pártja sYinfngy vidám muzsika­
szó és lelkes éljenzések között, aztán Bónis 
Sándor kisded csapata is elvonul a főutcán s 
ezzel bezárult a választások első, élénk képe,

A választás. .
Elsőnek a választások közül a dr. Leitner 

Adolfé végződött be kurtán a Luther udvarban, I

minthogy a déli kerületben ö egyedüli jelölt 
volt s igy egyhangú mandátumát hívei lelkes 
éljenzése közepeit már reggel 9 órakor vehette 
át Gilffy Ignác választási elnöktől, ki azt rö­
vid, szép beszéd kíséretében adta át, melyre 
dr. Leitner Adolf mondott szép köszönő be­
szédet.

A győzelmes demokrata képviselőt pártja 
nagy és lelkes menettel kísérte vissza a „Ko­
ronára“, hol dr. Leitner Adolf ismételten köszö­
netét mondott mandátumáért a közönséghez.

Utána Váz Sony i Vilmos hadakozott ékes 
szavakkal a levegő ellen, minthogy hősi harcra 
— ellenség nem lóvém — csak annak szól­
hatott.

Ezzel aztán véget- j8 ért a déli kerületnek 
„országos hírűvé“ szerencsésen nagyra fújt 
választási ügye.

Bizony Ákos diadala.
Míg a déli kerületben ilyetén rövidesen 

a választás végett ért, eza.att egyidejűleg vette 
kezdetét az északi kerület választási mozgalma, 
mely késő este 7 óra 20 perckor ért csak véget.

Bár ebben a kerületben is eleve bizonyos 
volt, hogy ki lesz a győztes, a pártmórkőzés 
mindamellett nagy élénkséggel, tollas kortesek 
és zászlós kortes-kocsik állandó fu’kosásával 
egész napon át tartott.

E választás színhelye a váré - major volt 
s a választás elnökeként pártunk aleluöke, dr. 
Molnár Gj ula ügyvéd működött tiszttársaivai 
együtt n így buzgalommal.

A választás maga fél 9 után rövidesen 
kezdetét vette s déli fél 1 órakor Bizony Ákos­
nak 220, Bónis Sándornak uiiutegy 173 szava­
zata volt.

Állandó élénkség mellett esti fél 5 órakor 
B zútiyuak 357. Bónisnak 287 szavazata volt, 
amelytől .kezdve Bizony pártja állandóan és 
nagy többséggel vezetett is a választás baíe- 
jezléig, mely a zárórával 7 óra 20 perckor ért 
véget.

Esti fél 6 órakor a szavazatok aránya ez 
volt : Bizony 500, Bónis 305.

Hat óra és 20 perckor végre kitűzte dr. 
Molnár Gyula a záró órát, melynek elteltével 
az egybegyüit nagyközönség riadó lelkesedése 
között 7 óra 20 perckor hirdette ki dr. Molnár 
Gyula a választás végeredményét, mely szerint 
leadatott összesen 924 szavazat s ebből 

Bizony Ákos : 609,
Bónis Sándor: 315

szavazatot kapott s igy a kerület képviselője- 
293 szótöbbséggel ismét érdemes pártelnökünk : 
Bizony Ákos lett 1

Az eredmény kihirdetése után dr. Küvcz 
Jakab vezetékével küldöttség ment képviselőn­
kért, ki rövidesen megjelenvén, igen-szép és ha­
tásos köszönő b -síédb su vette át igazán 'mél­
tán kiérdemelt tiszta mandátumát.

Bizony Ákos beszédét a rendkívül nagy­
számú közönség állandó lelkesedéssel kísérte, 
melynek ; lecsillapultával az óriási közönség 
zászló erdő közepette . vidám muzsikával járta 
be a várost, zajos, örömmel s a Kossuth-uóta 
lelkes éneklésével hirdetve az igazi, tiszta füg­
getlenségi eszmék eme. szép, fényes diadálát, 
mely egyúttal.a kerület derék, józan polgár­
ságának s .elfogulatlan jés helyes érzékű intel-. 
ligenciájának is föltétlenül nagy diadala? volt.

A választás különben, dacára a vasárnapi 
megszokott nagy nép torlódásoknak, teljesen 
rendben folyt le, úgy, hogy sem rendőrségünk­
nek* sem a kirendelt .30 szatmári csendőrnek 
ék kászehlétbe helyezett egy század 65-ös.baká­
nak: sepimi komolyabb dolga --.-a rend tapin­
tatos fentartásáu kivüt — nem akadt.

SíjF'T'' 4
*
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Ma már ismét hétköznapi csend uralja
városunkat.

Választások a vármegyében.
A vármegye 6 kerületében hétfőn . folytak 

le a választások.
Ezek közül már délelőtt véget ért a válasz­

úi- a inezö esáthi kerületben, hol Kubik Béla, 
a mező-keresztesiben, ahol Bettiik István és a 
mezö-kövesdiben, a hol az utolsó napokban 
fellépett, de a választás folyamán visszalépett 
Szalay Pál mellett Majthényi Ádára független­
ségiek lettek egyhangúlag megválasztva.

A szirmabessenyöi kerületben Miklós Ödön 
hivatalos jelölttől szemben Qaál András függet­
lenségi küzdött meg, a hol is képviselő Gaái 
András lett.

A dédesi kerületben dr. Hebrony József 
és Kiszely Sándor függetlenségiek álltak szem­
ben. Képviselő dr. Hebrony József lett.

Az edelényi kerületben Me!ezer Géza és 
Pásztory Árkád függetlenségi küzdöttek a 
mandátumért. Képviselő itt Melczer Géza lett.

S igy a vármegye területén is a választás 
a függetlenségi párt teljes diadalával ért véget.

Az országban.
Tegnap az ország 49 kerülete választotta 

meg képviselőjét. Egy kerületben, Sziiágycsehen • 
a választás nem volt megtartható, mert a bizott­
sági tagok lemondtak.

Az eddigi eredmény 37 függetlenségi, 1 
negyvennyolcas demokrata, 6 alkotniáuypárti, 
3 nemzetiségi, 2 kerületben pótválasztás lesz.

A megválasztottak közt van Weherlc Sándor 
miniszterelnök (Temesvár), Apponyi Albert 
kultuszminiszter (Jászberény.), Kossuth Berenc 
(Czegléd), 1loch János (Kecskemét), Ugrón 
Gábor (Szilágysomiyó) és Teleky Ar.'éd gróf 
(Újvidék)

ELLENZÉK

ÚJDONSÁGOK.

Május elsején.
Nem üdvözöllek örvendve, mint mádkor,
Virágos május fényes hajnala.
Mely koszorút kötsz millió virágból,
Mit szívből köszönt milliók dala.

Nem üdvözlöm ma Tavasz, érkezésed, .
Csalóka álom, képzel t csak az.
Az én szivemben pusztulás, enyészet . . .
Be rég is volt nekem már tavasz.

Be rég virult a szerelem tavasza 
S a nyárra vártam akkor boldogan.
Nem volt lelkemnek bánata, panasza 
És semmi mást, csak szeretni tudtam.

Szeretni s bízni — most semmit sem tudok, 
Kag.id a vágy ma egyre távolabb.
Mindez hiába, bár hová is jutok.
Soha nem nem leszel, ón már boldogabb.

Kozma Ján s

Kápolnaszentelés. A magyar szert, görög 
kath. hitközség Szeles-utca 51, sz. alatt levő 
parochia-épületének egy szobáját kápolnává 
alakították át, melynek megoldását Rojkovics 
Sándor heö-keveszturi esperes végezte vasárnap 
reggel 7 órakor. Fél nyolc órákor ugyancsak 
ö mutatta benne az első ünnepélyes szent mi­
sét, SchiriHh Andor lelkész segédletével. A hit­
község elöljáró «ága ezúton értesíti az érdeklő­
dőket, hogy május 1 -töl kezdve vasár- és ün­
nepnapokon d. e. fél 11 órakor a minorita tem­
plomban, reggel hét órakor és d. u. 3 órakor 
pedig a Szeles-utca 51,. sz. kápolnában lesz is­
tentisztelet. Hétköznapokon reggel 7 órakor a 
kápolnában lesz istentisztelet.

Konfirmáczió vizsga. Az ágostai hitv. evan- j
gélikusok évenkiut szokásos konfirmáczió vizs­
gája ez idén május 5 én délélután 3 órakor 
lesz, mig május 6-án délelőtt fél 10 órakor a 
konfirmáczió ünnepsége lesz megtartva a hely­
beli ág. hitv. evangélikus templomban.

Csillaghullás. Az évenként szokásos rná 
jU'i előléptetések alkalmából honvédségünknél 
Miskolczon ez idéu előléplek Pukács Alfréd 
honvédfőhadnagy századossá, Marnó Tivadar 
honvédhadnagy főhadnaggyá, Lábody Kálmán 
csendőrhudnagy főhadnagygyá. Honvédkezelo- 
tiszt-százado< Polnis Jakab és konvédkeze'ö- 
tiszt-hadnagy pedig Frank Arthur lett.

Meghívó. A miskoiczi általános munkásön- 
képző egylet saját könyvtára javára 1906. má­
jus hó l én a „Vörös rák1" összes helyiségei­
ben táncmulatsággal egybekötött nagy nép- ! 
ünnepélyt rendez. A népünnepély kezdete fél 

1 4 ónkor. A tánc kezdete este 8 órakor.
A szikszói vásár. Kossuth Ferenc kefe-ke- j 

delemügyi miniszter a szikszói országos vásárt ! 
április 30-ról május 13 — 14 napjaira halasz- ; 
tóttá; Vél.

Sziporka Előlapjának vasárnap ie.ent meg
3-ik száma. Az ötletes és szépen i lusztrált lap j 
már is igen kapós es kedvelt. Kapható számon- j 
ként 10 fillérért minden doh inytözsdéban.

A miskoiczi színigazgató pőre. Somlay j 
Arthur, a miskoiczi színház tagja, Balta Kálmán j 
színigazgatót szerződésszegés miatt 1000 kor. | 
vinkulum megfizetésére perelte be. Ez ügyben j 
a bíróság a felek eskü alatti kilta, gátasát ven- j 
delte el s az újabb tárgyalás határnapjául , 
május Il ikét tűzte ki.

Leégett péküzlet. Nagy tűz volt szombaton ; 
éjjel a Vászonfehéritö-utcában. A Vogel-féle l 
péküzlet kigyuladt s pár perc alatt az egész ; 
ház lángba borult. A kivont; f tűzoltóknak c-nk j 
nagynehezen sikerült a tüzet okalizálni s va­
lamit megmenteni. A kár nagy.

A telefondijszabás reformja. Kossuth Fe- I 
re ne kereskedelemügyi miniszter legközelebbi | 
és legfontosabb reformjainak egyike a telefon- i 
díjszabás módosítása lesz. Az ui szabályzat év- ! 
telmében előfizetési vagy alapdij egyáltalán | 
nir.es. Van azonban egy egész minimális be- .j 
szélgetési dij, mely az e ( fizetés alapjául szol- | 
gál olykép, hogy minden telefonbirtokos elöirá- j 
nvozza a.beszélgetések számát és ennek sorozata 1 
az egyszerű beszélgetési dijjai fogja megadni i 
az évi előfizetési összeget. Ezzel előmozdítják , 
azt. hogy a telefont kevésbé használó üzletem- j 
berek és magánp ok is beszerezhetik a mérsé- • 
kelt használat arányában álló csekély dij elle­
nében. Nyilvános állomásokon, kávékázakbjin 
és vendéglőkben telefonautomatákat fognak fel­
állítani. • ■

Mozgalom a kóbor cigányok ellen. A kóbor 
cigányok ellen való küzdés, a kóbor cigányok 
lete,épülésének problémája már végesrégi. — 
Mindenféleképpen próbálták már a kérdést meg­
oldani — de-még idáig nem sikerült. Beleve- 
szett ebbe a törekvésbe József főhercegnek is 
rengeteg fáradozása és pénzáldozata is. Most 
az akciót az Omke veszi kezébe. Memorandum­
mal fordult a belügyminiszterhez, amelyben 
több módot ajánl a kóbor cigányok letelepülé­
sének megoldása érdekében. így többek között 
ajánlja, hogy a hét éves kóbor cigány gyerme­
kek, akár van szülejük, akár nincs - elhagya­
tottaknak nyilváníttassanak és az állami lelenc- 
házakban neveltessenek. Ajánlja, hogy a kóbor 
cigányok beözönlése ellen határzárt alkalmaz- 
zannak stb stb. A memorandumot pártolás vé­
gett megküldte az Omke igazgatósága az összes 
megyék törvényhatóságainak is.

Az alkohol. Az alkohol idégfomboló hatása 
talán si-hol sem jelentkezett még feltűnőbben, 
mint Illés János helybeli napszámos tettében, 
kit az alkohol teljesen kivetkőztetett emberi 
érzéséből. Illés a város végén levő egyik korcsmá­
ban mulatott s a mulatás vége az lett, hogy a 
sárga földig leitta magát. Részeg állapotban 
tért tehát haza Gyönygyvirág-utcai lakására, 
ahol is három éves kis fiát a magával hozott- 
pálinkával annyira ieitatta, hogy a gyermeken 
alkoholmérgezést áliapitott meg az előhívott 
orvos. Az embertelen apát felesége feljelenté­
sére a rendőrség sajat lakásán tartóztatta le.

I __
I

..ZsORNA ‘ névvel ellátott magyar gyárt- 
! uniti}u nyakkendők gyári áron és nagy váiasz- 
I tékban Herskovits Mór és Tsa cégnél Széchenyi- 
í tvca 62. szám alatt kaphatók.

x Moly elleni szerek, Insector. valódi dal- 
mát rovarpor. biztos hatású

„Volt- -poloskairtószer
(próba üveg 40 fi ler) kaphatók :

Fodor Dezső városi drogériájában.
Fényképészét; cikkek és vegyszerek

legjobb beszerzési helye. Amateurök a sötét 
kamarát díjmentesen használhatják

Árverési hirdetmény.
Sl miskolci 3£iteiintézet
termény és áruraktárában
1908. évi május hó 3. napján 
délelőtt ÍZ órakor közbenjöí- 
tömmei tartandó nyilvános 

árverésen

122 zsák mosott gyapjú
el fog adatni.

Ezen árverésre a venni szán­
dékozókat meghívom.

Kéjt Miskolc, ápril 30.
Szaffka Pál

kir. közjegyző

INSEKTOR
az egyedüli szer, ami a poloskát, sváb- 
bogarat, bolhát petéivel együtt kipusztitja.
— S-jnki se dobja ki pénzét az erősen 
hirdetett, de sokkal gyengébb külfüldi ro­
varirtókért, mig kísérletet nem tett a leg­
erősebb rovarporral, az insektorral.
Csomagja 20, 40 és 60 krajcár,

— falakra és tabutorokra a =

Perzsiái rovarirtó folyadék
használandó. Ez 25, 50 és 70 krajcáros
— üvegekben kapható. —

Máshol r.e keresse senki, mert^ csakis
— nálam kapható *=

SZABÓ BÉLA
vöröskereszt drogériájában
MISKOLCZON, színház-épület.
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Tavaszi és nyári idény 1906. évre.
valódi BRÜNNI SZÖVETEK
Egy ueliény ára 3'iOmr 
hoasie, teljes férfi­
öltönyre elegendő (ka­
bát, nadrág és mel­

lény) csak

K7-— ,8 — M)‘— jó 
K 12'—, 14— jobb 
K I6-—, 18'— finom 
K 2i—• legfinomabb

Egy szelvény fekete szalon-öltönyre K 20.—, valamint 
felöltő szövetek tnrista-loden, selyem-kamgarn stb. 
gyári árban az elismert szolid posztógyári raktár által

SIEGEL-IMHOF, brünn.
Minták ihgyen és bérmentve. — Mlntaszerinti szál­
lításért felelősséget vállalok — A magánvevőre ónási 
előnyök hárulnak, hr.gy szöveteit fenti cégnél köz­

vetlen gyári piacon rendelheti.

Posta-, patent-, kalap- 
: és raktárdobozok E

a legjobb kivitelben 
és jutányos árakon

készíttetnek

Szelényi és Társa
dobozgyárában Miskolcon, Széchenyi-utca.

Kertész Testvérek
butorgyárosok

Miskolc*
Széchenyi-utcza 127. szám

ELADÓ UJ BÚTOROK!
Felhívom a tisztelt butorvevő közönség szives 
figyelmét saját készitményü uj bátoraimra.

I .. I Raktáron tartok: I I

Ebédlő- s hálószoba-berendezéseket
különféle Ízléses, modern kivitelben ..........

szolid árak mellett!
A batorbk jóságáért szavatolok és azok megtekinthetők a készítőnél : -----------

Rózsa Sándor *Y.ta™«

Legtökéletesebb szer
dr. Dembitz fogorvos szabadalma

MISKOLGZ, Régiposta-utca 23. szám.

• • szénsav képződés mellett>ZeJllZpa>ZtIlla| • önmaguk oldódnak; an ti 
septikns, adstringens desodoráló hatásuknál fogva a 
fogak romlását gátolják, a fogakat ds a foghust edzik, 
a száj kellemetlen szagát megszüntetik, a szájat illa- 
tositják. A legjobb torok és orröblitö viz. — Kitűnő 
eszköz szülők kezében*-kik gyermekeiket torokbajoktói 
óvni akarják. Tuberkiílotikus és más fertőző beteg­
ségeknél a betegség terjedését gátolják és a környezetet 
védik. Nélkülözhetetlen színészek, tanárok, papok, szó­
nokok stb. részére, kiknél a garat edzése fontos; 
könnyen zsebben hordhatók utazóknak, turistáknak 
fontos. Ára dobozonkint 2 korona. Minta tubus 50 fillér. 
KÖTAr Iámmá* közömbösiti a fogakon kép- 9t)(j • VJL lOgpOr ződő ártalmas savakat, gátolja 
a fogkő képződését; fertőtleníti ős edzi a fogakat és 
foghust; visszaszerzi a fogak eredeti szép színét ét 

fényét. 1 doboz ára 80 fillér.
Központi főraktár és szétküldési hely :

Dr. DEMBITZ fog- és szájápoló szerek laboratóriuma
Budapest, Kerepesi-ut 10.

8 doboz bérmentve. „Fog- és szájápolás“ ez. értekezés 
minden dobozhoz mellékelve.

Miskolczon kapható:
Baruch Gyula „Oroszlán“ gyógyszertárában

ériisi szerencse Saedicfienél!
A most befejezett Vl-ik osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes 

helyzetbe, hogy igen tisztelt vevőimnek a

400.000 koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a kővetkező nyereményeket fizettem ki:

400.000 koronát 19,406 számra
60.000 3952 99

30.000 99 88,837 99

80.000 99 42,778 99

20.000 99 88,000 ff

15.000 99 97,214 99

10.000 99 71,772 99

Vónatkozássál fezeb ínég el nem ért eredményre, ajánlok a XVUI-ik sorsjáték első osztá­
lyához, rilfely inéju* hó 28-án ée 25-én lesz

egész_____ __fél negyed______ fiyolcád sorsjegyeket
12.— 3.— l.BO koronáért

Tisztelt vevőim postabefizető lapot ingyen kapnak, mely által pénzküldemények díjtala­
nul utalhatók át.

Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag 
ígéri hagy lesz, ájáhlom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, kik elmond­
hatják, hogy Gaedicke szerencséje utján lettek gazdagokká.

Gaedicke A. bankháza Budapest, Kossuth Lajos-utca 11.
SXKLSVYí TÁRSA KÖNYVNYOMDÁJA MISKOLCZON.


